


|  |  |
|--|--|
|  |  |
|  | <p>Acta nº 3. Comitè d'Avaluació Interna (CAI) per les titulacions de GREDIDP, GRETDT, GRESAUD i GRETI</p> |
|  |  |

|   |                         |  |
|---|-------------------------|--|
|  <p>UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA<br/>BARCELONATECH</p> <p>Escola Superior d'Enginyeries Industrial,<br/>Aeroespacial i Audiovisual de Terrassa</p> | <i>Elaborat per</i>     | Mélida Cáceres<br>Tècnica d'ARESI        |
|   | <i>Revisat per</i>      | Jordi Voltas<br>Sotsdirecció de Qualitat |
|   | <i>Aprovat per</i>      | CAI                                      |
|   | <i>Acord nº</i>         | 3  |
|   | <i>Data d'aprovació</i> | 03/03/2023                               |

## Acta del CAI

---

Núm. de sessió: 3/2021

Data: 3 de març de 2023

Hora de començament: 12 h

Hora d'acabament: 12'37 h

Lloc: Google Meet

Enllaç de la videotrucada: <https://meet.google.com/bqy-jcxe-qtn>

## Membres

---

### Assistents:

1. Jordi Voltas – Sotsdirector de Qualitat
2. Inés Algaba Joaquin – Sotsdirectora de Política Acadèmica.
3. Heura Ventura Casellas, Coordinadora de GRETDT.
4. Sisco Vallverdú, Coordinador de GRESAUD.
5. Alfredo Vellido, membre de la CGGQ.
6. Mercedes Jiménez – Cap UTG CT.
7. Eulàlia Griful Ponsatí, membre de la CGGQ.
8. Mèlida Cáceres Paz - Tècnica d'ARESI i secretària del CAI.
9. Ariadna Moreno Izquierdo – estudianta GRETDT.
10. Ramesh Forcadell González – estudiant GREDIDP.
11. Jaume Asensio Bosch-Estudiant Delegat d'Escola.

### Excusats:

1. Xavi Roca – Director
2. Alberto Cordero Castillo – estudiant de GRETÍ.
3. Nerea González Anguita – estudianta GRESAUD.
4. Miguel Mudarra- Sotsdirector Cap d'Estudis de Graus
5. Jorge Macanás de Benito – Secretari Acadèmic.
6. Montserrat Sánchez Romero – membre de la CGGQ i Coordinadora de GRETÍ.
7. Francisco Bemúdez, Coordinador de GREDIDP.

## Ordre del dia

---

1. Aprovació, si s'escau de l'acta de la sessió anterior.
2. Validació de la versió 2 de l'Autoinforme. Observacions GPAQ
3. Informació del calendari de la visita del CAE
4. Torn obert de paraula.

## Desenvolupament i acords

---

El Sotsdirector de Qualitat en Jordi Voltas obre la Sessió i dona pas al desenvolupament dels punts de l'ordre del dia:

### 1. Aprovació, si s'escau de l'acta de la sessió anterior.

Es procedeix a l'aprovació de l'acta de la Sessió nº 2 per part dels presents. Es dona per aprovada l'Acta nº 2.

### 2. Validació de la versió 2 de l'Autoinforme. Observacions GPAQ.

En Jordi Voltas va presentar aquest apartat en 2 seccions:

- Observacions que va fer GPAQ a l'Autoinforme.
- Correccions fetes a l'Autoinforme.

Es procedeix a l'aprovació de la versió per l'exposició pública de l'Autoinforme. Es dona per aprovat l'Autoinforme per part dels presents.

### 3. Informació del calendari de la visita del CAE

Es va presentar el següent calendari:

| Incorporar comentaris GPAQ i elaborar versió 2 | Exposició Pública* i aprovació CP           | Lliurament versió definitiva a GPAQ | Visita CAE                                       |
|--|---|-------------------------------------|--|
| 27/02/23 al 02/03/23                           | 03/03/23 al 12/03/23.<br>*1 setmana natural | 13 o 15/03/23<br>Primera 15 de març | 18-19/04/2023<br>20-21/04/2023<br>Temptativament |

Aquest apartat, en Jordi Voltas ho va explicar en 2 punts:

- *Visita del Comitè d'Avaluació Externa (CAE)*, va comentar que està programada per al 18 i 19 d'abril, dates que coincideixen amb la setmana d'exàmens. En aquest sentit va comunicar que ja havia demanat a GPAQ, la possibilitat de canviar la data de la visita per al 20 i 21 d'abril, però que no era segur que acceptessin la petició, per tant va demanar l'assistència del CAI a les entrevistes.
- *Col·lectius a entrevistar*, va comunicar que són quatre els col·lectius que seran entrevistats per part del CAE i que el nombre per cada titulació és el següent:
  - o 4 PDI + professorat de les assignatures seleccionades.
  - o 5 estudiants
  - o 2 Graduats
  - o 2 Ocupadors
  - o Tots els membres del CAI i Equip Directiu. S'ha de tenir en compte que els membres del CAI/Equip Directiu no poden participar com assistents a les reunions dels seus col·lectius.

### 4. Torn obert de paraula

No es produeixen.

S'aixeca la sessió a les 12'37 h i perquè consti el que s'hi ha tractat, s'estén aquesta acta.

---

Mélida Cáceres  
Tècnica d'ARESI

Jordi Voltas  
Vist i plau  
Sotsdirector de Qualitat

---